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 乘搭以下哪一種交通工具最環保？


	以下是三種交通工具行駛每公里排放二氣化碳(亦稱為「碳排放」)的參考資料1040克
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   算一算

計算以下交通工具行駛每公里的「人均碳排放」：
	交通工具
	*人均碳排放
	計算步驟300
4


	A. 私家車
	
300 ÷ 4 = ________克
	

         6 8 0  


	B. 小巴
	 ________ ÷ _____ = ________克
	



	C. 地鐵
	
	





[bookmark: _GoBack]*備註：人均碳排放 = 碳排放 ÷ 載客量
[image: C:\Users\chuyuensan\Desktop\pen.png]　   問題

根據第一頁的資料，回答問題：
1. 由多至少排列以下交通工具的「碳排放」。（以英文字母表示）
	[image: ]A. 私家車


	[image: ]B. 小巴
	[image: ]C. 地鐵


　　
　　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＞＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＞＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
2. 由多至少排列以下交通工具的「人均碳排放」。（以英文字母表示）
	[image: ]A. 私家車


	[image: ]B. 小巴
	[image: ]C. 地鐵


　　
　　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＞＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＞＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿

3. 雖然____________的「碳排放」最高，但因為它是集體運輸系統，
其「人均碳排放」（  最多  /  最少  ）。


[image: C:\Users\chuyuensan\Desktop\pen.png]  
      總結

綜合以上的計算結果，乘搭___________是最環保的。

建議答案

算一算：
A.	300 ÷ 4 = 75克
B.	1040 ÷ 16 = 65克
C.  2400÷ 300 = 8克

備註：「碳排放」的數據曾作出調整，讓學生容易計算。
參考資料：
https://www.gov.uk/government/publications/greenhouse-gas-reporting-conversion-factors-2016
http://www6.cityu.edu.hk/aerc/cft/booklet/Guidelines%20TC.pdf



問題：
1.  C > B > A
2.  A > B > C
3.  地鐵、最少

總結：
地鐵
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